

JAVNI SEKTOR - Novosti pri obračunu in poročanju podatkov (ur) povečane in zmanjšane učne obveznosti v sistem ISPAP od 1.9.2025 naprej – KP VIZ – SPLOŠNO OBVESTILO

V tem prispevku

Zadnja sprememba 25/09/2025 10:37 am CEST | Objavljeno 25/09/2025

Pri mesečnem poročanju podatkov povečane in zmanjšane učne obveznosti v sistem ISPAP je potrebno od 1.9.2025 naprej OBVEZNO poročati tudi podatek Število ur. Vrednost podatka (število ur) je obvezna za vse vrste izplačil JS z oznako P020. V primeru, da števila ur na obračunskih vrsticah (JS P020) ne boste imeli, oddaja podatkov v sistem ISPAP NE BO MOGOČA!

<small>Vrednosti podatka «SIUR» «STEVILU UR» (Z080) morajo biti različne od 0 če je vrednost podatka «SIFRAVP» «SIFRA VRSTE IZPLAČILA» enaka vrednosti "P" in če je vrednost podatka «KodaVI» «KODA VRSTE IZPLAČILA» enaka vrednosti "020". To velja za leto in mesec obračuna izplačila (podatka «MesObr» in «LetoObr» iz sklopa «PODATKI O IZPLAČILU BRUTO PLAČE IN NADOMESTIL ZA OBDOBJE OBRACUNJA»), ki je enak ali večji od 01.01.2025.</small>	<small>opozorilna kontrola do predvidoma 31.08.2025 ZAVEZUJOČA KONTROLA OD 1.9.2025</small>
--	--

Za lažji vnos opravljenih ur povečane in zmanjšane učne obveznosti smo v modulu Obračun plač zaposlenim pripravili **Pripomoček za Izvoz osnov povečanega/zmanjšanega obsega pedagoškega dela (excel datoteka)**. V predhodno pripravljene excelovi tabeli boste vnašali dejansko realizirane ure na mesečni ravni. Tako izpolnjeno tabelo boste nato uvozili v obračun plač po predhodno pripravljene specifikaciji.

Do pripomočka boste lahko dostopali preko aktivacijske kode. Vse informacije glede naročila pripomočka boste prejeli preko izrednih e-novic.

V kolikor se za nakup pripomočka ne boste odločili, bo potrebno dejansko opravljene ure ročno vnašati v obračun oz. si pripraviti svoj excel z zahtevanimi podatki, katerega boste lahko uvozili prek čarovnika za uvoz.

V programu za obračun plač bo mogoče izvesti tudi obračun povečanega/zmanjšanega obsega pedagoškega dela, na način, da so planirane ure enake dejanski realizaciji. Za take stranke smo pripravili programsko dopolnitev, da se bodo predlagane ure (planirane) lahko ročno popravile na vrsticah neposrednega obračuna (npr. v primeru bolniških odsotnosti,...).

Vsekakor bo potrebno, da si boste za obračun plače za mesec september 2025 namestili novo verzijo Saop. Nova verzija bo na voljo predvidoma do konca meseca septembra 2025. Takrat boste prejeli tudi vsa podrobna

navodila za obračun povečanega/zmanjšanega obsega pedagoškega dela
glede na način obračuna, za katerega se boste odločili.